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Nome Data

Mivel: B1

Pretérito Imperfeito

1. Preenche os espagos com os verbos no Pretérito Imperfeito.

A galinha de ovos de ouro

Era uma vez uma galinha que (1) (viver) na
capoeira de uma enorme quinta. O dono da quinta, vendo que
ela (2) (ser) muito fraca e que nao (3)
(p6r) ovos, decidiu mata-la para fazer uma sopa. A filha mais
nova do dono ficou com muita pena da galinha e pediu ao pai
para lhe dar um prazo para que ela pusesse um ovo. O pai nao
(4) (acreditar) que a galinha fosse capaz mas como

(5) (gostar) da filha, aceitou o pedido. Todos os dias,

a menina (6) (cuidar) da galinha dando-lhe muita
comida para ver se ela (7) (engordar). Algum tempo depois, a galinha ja nao
(8) (ser) sé penas e 0ssos, (9) (ser) praticamente igual as outras galinhas da

quinta.
Certa manh3, o agricultor descobriu que a sua galinha (10) (ter) posto um ovo

de ouro. Apanhou o ovo, correu para casa e mostrou-o a mulher, dizendo:

— Olha, estamos ricos!

Levou o ovo ao mercado e vendeu-o por um bom preco.

Na manh3 seguinte, a galinha (11) (ter) posto outro ovo de ouro que o
agricultor levou novamente para vender no mercado. E assim foi durante muitos dias. O
agricultor foi ficando cada vez mais rico. Mas quanto mais rico (12) (ficar), mais
dinheiro queria. Até que pensou:

— Se esta galinha pde ovos de ouro, dentro dela deve ter certamente um tesouro.

Entdo, decidiu matar a galinha. Depois de matar a galinha, o agricultor viu que ndo havia
tesouro nenhum. A galinha (13) (ser) igual a todas as outras galinhas.

A partir desse dia, deixou de ter um ovo de ouro por dia e aprendeu que quem tudo

quer tudo perde.

Baseado em https://www.youtube.com/watch?v=SAYzUJEyc70&t=31s
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Solugdes:

1. (1) vivia; (2) era; (3) punha; (4) acreditava; (5) gostava; (6) cuidava; (7) engordava; (8) era; (9) era; (10) tinha; (11) tinha; (12)
ficava; (13) era



